Test 02

1.
Co bylo příčinou I. světové války?

A)
atentát na Františka Ferdinanda d´Este

B)
rozpad Rakouska-Uherska

C)
smrt Františka Josefa I.

2.
První porážka Německa za II. světové války byla

A)
porážka u Midway

B)
porážka u Moskvy

C)
v letecké bitvě o Velkou Británii

3.
Boj mezi Západem a Východem znamenal

A)
ovládnutí Afriky

B)
závody ve zbrojení, jaderné zbrojení

C)
zlevňování výrobků

4.
SSSR byl napaden

A)
1. 9. 1939

B)
22. 6. 1941

C)
15. 8. 1939

5.
Státy, které tvořily protihitlerovskou koalici, bojovaly

A)
proti Velké Británii

B)
proti USA

C)
proti fašismu

6.
Prvním slovenským prezidentem byl

A)
Jozef Tiso

B)
Josef Kovač

C)
Miloš Mečiar

7.
Co je to podivná válka?

A)
Francie a Velká Británie vyhlásily Německu válku, ale nebojovaly

B)
bojovalo se pouze na moři

C)
bojovalo se v zákopech

8.
Která strana převzala vedoucí úlohu v ČSR po roce 1948?

A)
ODS

B)
ČSSD

C)
KSČ

9.
Mezi hlavní znaky Společnosti národů patří

A)
kolektivní bezpečnost

B)
volná pracovní síla

C)
vznik mezinárodní banky

10.
Na Norimberském procesu došlo

A)
k likvidaci Židů

B)
k potrestání válečných zločinců

C)
ke vzniku OSN
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